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CONVOCATORIA PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN EL DÍA 

31 DE OCTUBRE DE 2024 

Debiendo celebrar sesión ordinaria del Pleno de la Corporación de este Ayuntamiento 
el próximo día 31, a las 10:00 horas, en cumplimiento de lo dispuesto en 1os artículos 
81 y 82 del Reglamento Orgánico del Pleno, tengo a bien convocarle a Vd., en el Salón 
de Sesiones de esta Casa Consfstorial para su asistencia a la misma, con objeto de 
resolver y conocer los asuntos que conforme ar art. 46.2 de la Ley 7/1985, de 2 de 
abril, Reguladora de las de Bases de Régimen Local y vista la propuesta efectuada por 
la Secretaria General del Pleno figuran en el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

A) PARTE RESOLUTIVA

A.1. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Aprobación de los borradores de las Actas de las últimas sesiones del Pleno 
celebradas, si procede: Actas de 26 de septiembre' (sesión ordinaria) y de 18 de 
octubre (sesión extraordinaria) de 2024. 

A.2. ASUNTOS DICTAMINADOS POR COMISIONES PLENARIAS

A.2.1. COMISIÓN PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN'GENERAL

A.2.1.1. Aprobación de la Cuenta General del ejercicio 2023

A.2.1.2. Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria
mediante suplemento de crédito nº 4 y crédito extraordinario nº 4 
de 2024 

A.2.2. COMISIÓN PERMANENTE DE SERVICIOS A LA CIUDAD

A.2.2.1: Aprobación de las Fiestas Locales para el año 2025

A.3. ASUNTOS NO DICTAMINADOS POR COMISIONES PLENARIAS

A.3.1. Aprobación inicial del expediente de modificación p·resupuestaria por
Suplemento de Crédito nº 5. 
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B) PROPUESTAS INSTITUCIONALES

B.1. DECLARACIONES INSTITUCIONALES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES

B.1.1. Declaración Institucional relativa al "Nombramiento de D. Julián Caballero
Aguado como Cronista Oficial de la Ciudad de Alcobendas". 

• B.2. ACTOS DECLARATIVOS DE LOS GRUPOS

B.2.-. Acto Declarativo presentado por el Grupo Municipal VOX "para el traslado y
acogida de inmigrantes ilegales fuera de Espafia". 

C) PARTE INFORMATIVA Y DE CONTROL DE LOS ÓRGANOS·DE GOBIERNO

C.1. Informes de los Órganos de Gobierno.

C.2. Dar cuenta

C.2.1. Dar cuenta al Pleno de las facturas que han superado el plazo de tres
meses. desde la anotación en el Registro de Facturas, sin que se. haya 
tramitado el correspondiente reconocimiento de la obligación. 

C.2.2. Dar cuenta de la aprobación definitiva de las Ordenanzas y Reglamentos
aprobados por el Ayuntamiento de Alcobendas . 

C.3. Mociones de los Grupos.

C.3.1. Moción presentada por el Grupo Municipal Más Madrid relativa a "la
instalación de semáforos inteligentes para mejorar la seguridad vial en los 
entornos de los colegios públicos dentro de un Plan de Seguridad Vial 
Escolar". 

C.3.2. Moción presentada por el Grupo Municipal VOX relativa a "la revIsIon
exhaustiva del cumplimiento del contrato de limpieza y de las posibilidades 
de ampliación o mejora en general, ante las quejas recurrentes de nuestros 
vecinos". 

C:3.3. Moción presentada por el Grupo Municipal Socialista relativa a "la 
promoción de vivienda pública en Alcobendas por parte de EMVIALSA". 
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C.3.4. Moción presentada por el Grupo Municipal Alcobendas ·Futuro Ciudadanos
r�lativa a "un Plan para el confort térmico en Centros de Educación Infantil 
de-Primaria de Alcobendas". 

C.3.5. Moción presentada por. el Grupo • Municipal Popular relativo "al Día
Internacional de la eliminación de la vi_olencia contra la mujer". 
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D) RUEGOS Y PREGUNTAS

Los expedientes de los as!Jntos que· forman parte del Orden del Día estarán a 
disposición de los miembros del Pleno de la Corporación en la Secretaría General del 
Ple.no. 

Alcobendas, 28 de octubre de 2024 
. . . 

LA ALCALDESA,. 

Fdo. Rocío García Alcántara 
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